

2023-08-30

शिक्षा बोर्डको दुई दिने बोर्ड रिट्रीटले सफलताका लागि साझा दृष्टिकोण प्रकट गर्दछ

DeKalb काउन्टी शिक्षा बोर्ड अगस्त 23 र 24 मा दुई दिने रिट्रीटमा भेला भयो, जहाँ उनीहरूले विभिन्न विषयमा स्कूल जिल्ला प्रशासकहरूसँग अर्थपूर्ण छलफल गर्‍यो। यसमा सुविधाको उपयोग, निर्माण र स्तरवृद्धि, कोभिडको मान्यता प्रगतिमा अद्यावधिकहरू, लेखापरीक्षण निष्कर्षहरू, सुपरिटेन्डेन्टको पहिलो 30 दिनको समीक्षा र बोर्डको मूल्याङ्कन समावेश थियो। रिट्रीट जिल्लाको भविष्यमा विशेष ध्यान केन्द्रित गर्दै प्रतिबिम्ब र योजनाका लागि उत्पादक समय प्रमाणीत भयो।

“हाम्रा जिल्ला प्रशासकहरूसँग सञ्चारको खुला लाइनहरू कायम राख्नु आवश्यक छ किनकि हामी प्रश्नहरू सोधेर र महत्त्वपूर्ण प्रतिक्रिया प्रदान गरेर सूचित रहन्छौं। यो रिट्रीट त्यसो गर्ने उत्कृष्ट अवसर थियो,” भनी श्रीमान Diijon DaCosta ले बताउनुभयो। “अध्यक्षको हैसियतमा, म बोर्डका सदस्यहरूलाई हाम्रो जिल्लामा भएका पछिल्लो घटनाक्रमहरूबारे जानकारी गराइराख्नु प्रतिबद्ध छु। यी प्रकारका सहयोगहरूले सुनिश्चित गर्दछ कि हामी हाम्रा विद्वानहरू, कर्मचारीहरू र परिवारहरूको भविष्यका लागि साझा दृष्टिकोणमा काम गरिरहेका छौं।”

यो भावनालाई बोर्डका उपाध्यक्ष श्रीमती Deirdre Pierce ले प्रतिध्वनित गरे, जसले त्यस्ता संलग्नताहरूको महत्त्वलाई प्रकाश पारे।

“यी रिट्रीटहरूले निर्णयहरू पछाडि ‘कसरी’ र ‘किन’ सिक्न, साझा गर्न र बुझ्न महत्त्वपूर्ण अवसरहरू प्रदान गर्दछ, जुन अविश्वसनीय रूपमा उपयोगी छ,” उनले भनिन्। “मैले हाम्रो समय सँगै रमाइलो गर्ने र महसुस गर्ने कि हाम्रा सबै कुशल पेशेवर प्रस्तुतकर्ताहरू र सहजकर्ताहरूले एक शासक निकायको रूपमा हाम्रो प्रवीणता बढाउनमा केन्द्रित जानकारी उपलब्ध गराउने उत्कृष्ट काम गरेँ”

रिट्रीटको केन्द्रबिन्दु मध्येको एउटा नयाँ सुपरिटेन्डेन्ट डा. Devon Horton को नेतृत्वमा पहिलो 30 दिनको वरिपरिको छलफल थियो। बोर्ड सदस्यहरूले डा. Horton को " *उत्कृष्टताका लागि अवरोध गर्ने*" नेतृत्व शैलीको प्रशंसामा स्पष्ट थिए, 2023-2024 विद्यालय वर्षको सफल सुरुवात सुनिश्चित गर्नमा उहाँका उपलब्धिहरूको प्रशंसा गर्दै।

“विद्यालयको शुरुवाती हप्ताको बारेमा डा. होर्टनको सकारात्मक समीक्षा र उहाँको संगठनात्मक पुनर्गठनले हाम्रा विद्यार्थी विद्वानहरूको अन्तिम सफलता र DCSD मा हामीले आशा गर्न सक्ने असाधारण उज्वल भविष्यमा कसरी ध्यान केन्द्रित गर्छ भनेर म सबैभन्दा खुसी भएँ! हाम्रा विद्यार्थीहरू, कर्मचारीहरू र समुदायहरूका लागि विजयी !” श्रीमती Pierce ले बताउनुभयो।

त्यहाँ धेरै कामहरू छन् भनेर पहिचान गर्दा, दुई-दिवसीय बोर्ड रिट्रीटले निर्माण गर्नको लागि ठोस आधार सिर्जना गर्‍यो। यसले जिल्लाका झण्डै 92,000 विद्यार्थी र 14,500 कर्मचारीहरूका लागि शैक्षिक, सामाजिक,

भावनात्मक र भौतिक नतिजाहरू सुधार गर्न नयाँ जिल्ला प्रशासकहरू र बोर्ड नेतृत्वबीच सूचित र सहयोगी टोली दृष्टिकोणका लागि चरण तय गर्नुो।

शिक्षा बोर्ड र जिल्ला प्रशासकहरूबिच एक बलियो साझेदारी आवश्यक छ र रिट्रीट भर स्पष्ट थियो। तिनीहरूको शासनले नीतिहरू विकास गर्न, स्पष्ट उद्देश्य र मापदण्डहरू सेट गर्न, जवाफदेहितालाई बढावा दिन र शैक्षिक उत्कृष्टता र जिम्मेवार वित्तीय व्यवस्थापनलाई बढावा दिन जिल्लाको पहलहरूमा इकिटीलाई प्राथमिकता दिन महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्छ।

XXX